



ಉಡುಪು ಆಯ್ಕೆ ಹೀಗಿರಲಿ..

- ❖ ಧರಿಸಲು ಆರಾಮವೆನಿಸುವ, ಹಾಕಿಕೊಂಡವರಿಗೂ, ನೋಡುವವರಿಗೂ ಮುಜುಗರವಾಗದಂತಹ ಉಡುಗೆ ಖರೀದಿಸಿ.
- ❖ ಸೀಸನ್‌ಗೆ (ಆಯಾ ಕಾಲಗಳಿಗೆ) ತಕ್ಕಂಥ ಉಡುಪು ಧರಿಸಿ. ಬೇಸಿಗೆಗೆ ಕೂಲ್ ಆಗಿರುವಂಥ ಹತ್ತಿ, ಖಾದಿ ಉಡುಪು ಸೂಕ್ತ.
- ❖ ಚಳಿಗಾಲಕ್ಕೆ ವುಲನ್, ಸಿಂಥೆಟಿಕ್ ಉಡುಗೆ ಧರಿಸಬಹುದು.
- ❖ ಆದಷ್ಟು ಫಿಟ್‌ನೆಸ್‌ಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಕೊಡಿ. ದೇಹದ ಆಕಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಿದರೆ ಯಾವ ಫ್ಯಾಷನ್ ಉಡುಪುಗಳೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತವೆ.
- ❖ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ, ಶುಭ ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕತೆ ಆಧುನಿಕತೆ ಬೈಂಡ್ ಮಾಡಿದ ಫ್ಯಾಷನ್‌ಬಲ್ ಉಡುಗೆ ಧರಿಸಿ. ಇದಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತವೆನಿಸುವ ಹಗುರವಾದ ಒಡವೆ ಹಾಗೂ ಆ್ಯಸೆಸೋರಿಸ್ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ.



ಹೊರತರುತ್ತವೆ. ಇದು ಶುಭ ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ, ಸಂಜೆಯ ಪಾರ್ಟಿಗಳಿಗೆ, ಗೆಟ್ ಟುಗದರ್‌ಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತವಾಗುವಂತಿರಬೇಕು. ಹಬ್ಬದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕತೆಗೆ ಧಕ್ಕೆಯಾದಂತಹ ಉಡುಪುಗಳನ್ನೇ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕು. ಆಗ ಪ್ರಸ್ತುತ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟ್ರೆಂಡ್ ಅನ್ನೂ ಮರೆಯದೆ, ಗ್ರಾಹಕರ ಮನದಾಳಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದರೆ ಉಡುಪು ವರ್ತಕ ಗೆದ್ದಂತೆಯೇ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಹಲವು ವೈವಿಧ್ಯಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡುತ್ತದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಪಿಯೂಷ್ ಶರ್ಮ.

ಮನಕ್ಕೊಪ್ಪುವ ಎಡ್ಜಿಕ್ ಉಡುಗೆ

ಎಡ್ಜಿಕ್ ಉಡುಪುಗಳು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕತೆಯನ್ನು ಮೀರದೆ ಆಧುನಿಕ ಟ್ರೆಂಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ರಾಜಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದೆ ಇಂದು ಯುವತಿಯರ ಮನಗೆಲ್ಲುತ್ತಿದೆ. ಎಡ್ಜಿಕ್ ಉಡುಗೆಗಳನ್ನು ಯಾವ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಬೇಕಾದರೂ ಧರಿಸಬಹುದು.

ಸೀರೆಗಳಲ್ಲೂ ಎಡ್ಜಿಕ್ ಸೀರೆ ಇಂದಿನ ಟ್ರೆಂಡ್. ಫ್ಯಾಷನ್‌ಬಲ್ ಆಗಿರುವ ಬಹು ವರ್ಣದ ಸೀರೆಗಳು, ಒಂದೇ ಸೀರೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವು ಬಣ್ಣಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದವು ಇಂದಿನ ಫ್ಯಾಷನ್‌ಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಧರಿಸಿದರೆ ಸಖತ್ ಲುಕ್ ಕೊಡುತ್ತದೆ. ಎಡ್ಜಿಕ್ ಸೀರೆಗಳಿಗೆ ವಯೋಮಾನದ ಹಂಗಿಲ್ಲ. ಪುಟ್ಟ ಹುಡುಗಿಯಿಂದ ಹಿಡಿದು ಮುದುಕಿಯರವರೆಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಆರಾಮವಾಗಿ ಉಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹೀಗಾಗಿ ಇಂಥ ಉಡುಪುಗಳಿಗೆ ಬೇಡಿಕೆಯೂ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ.

ಹಬ್ಬದ ಸೀಸನ್‌ನಲ್ಲಿ ಎಡ್ಜಿಕ್ ಉಡುಪುಗಳ ಮಾರಾಟ ಜೋರರು. ಇದು ಸಂಪ್ರದಾಯದ ಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಫ್ಯಾಷನ್ ಪರಿಧಿಯನ್ನೂ ಮುಟ್ಟುವ ಗುಣ ಹೊಂದಿರುವುದು ಈ ಬಗೆಯ ಉಡುಗೆ ಇಂದು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಜನಪ್ರಿಯಗೊಳ್ಳಲು ಕಾರಣ. ಮದುವೆ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲೂ ಬಟ್ಟೆ, ಬಣ್ಣ, ಸ್ಟೈಲ್, ಗ್ರಾಮರ್ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ದಿಂದ ಸೀರೆ ಕೊಳ್ಳುವ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ಕೊಡುವುದು ಫ್ಯಾಷನ್‌ಗೇ ಎಂಬುದು ಗಮನಾರ್ಹ.

ಒಡಲಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಕೊಂಡು ಕಣ್ಣಿಗೊಪ್ಪುವ, ಮನಸ್ಸಿಗೊಪ್ಪುವ ವಿನ್ಯಾಸಗಳ ಉಡುಗೆಗಳ ಮಹಾಪೂರವೇ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಹರಿದುಬರುತ್ತಿದೆ. ಸಲ್ಕಾರ್, ಕುರ್ತಾ, ಪಲಾಜೊ, ಧೋತಿ.. ಮುಂತಾದವು ತಮ್ಮ ದೇಹದ ಆಕಾರಕ್ಕೆ, ಗಾತ್ರಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಹಾಗೆ ಸೆಟ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ತೊಟ್ಟು ಸಂಭ್ರಮಿಸಬಹುದು. ದೈನಂದಿನ ಉಡುಗೆಯಾಗಿ ಸಲ್ಕಾರ್‌ಗಳಲ್ಲೂ ಅನಾರ್ಕ್‌ಲಿ, ಕುರ್ತಾಗಳು ಆರಾಮದಾಯಕವೆನಿಸಿವೆ. ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಮಾದರಿಯ ಉಡುಗೆಗಳೂ ದೇಶಿ ಫ್ಯಾಷನ್ ಜತೆಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡು ಮಿಕ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾಚ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿಯೂ ಲಭ್ಯವಿದೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಶ್ವೇತಾ.

'ಹಬ್ಬದ ಋತು ಎಂದರೆ ಇಡೀ ಕುಟುಂಬದ

ಎಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗೂಡಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸುವುದು. ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಹೊಂದಿರುವ ನಾವು ಸಮಕಾಲೀನ ಶೈಲಿಯ ಉಡುಗೆಯನ್ನು ತೊಡಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತೇವೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಹೊಸ ಶ್ರೇಣಿಯ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ವೈಭವವನ್ನೂ ಬಿಂಬಿಸುವ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಆಧುನಿಕ ಸ್ಪರ್ಶದೊಂದಿಗೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದ್ದೇವೆ' ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ಮಳಿಗೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪಿಯೂಷ್ ಶರ್ಮ.

ಕೆಲವು ಜವಳಿ ಮಳಿಗೆಗಳು ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರ ಫ್ಯಾಷನ್ ಅನ್ನೇ ಗುರಿಯಾಗಿಸಿ ಕೊಂಡು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವಿನ್ಯಾಸದ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು